

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Неприятные рукописи не возвращаются, по поводу их редакция дает объяснения в почтовом альбоме; по желанию автора прислано в печать оглашиваются построчно. Письма нужно на одной стороне листа, с указанием почтового адреса.

Адрес редакции и типографии:
г. Барнаул, улица Карла Маркса, 27
(верх, над типографией).
Телефон редакции № 124,
издательства № 124.

Орган Губисполкома и Губкома Р. К. Д.

Подписки принимаются на один
год.
Подпись цена на год: 1 руб.
В черте города 28 к.
Многородным 31 к.
Парт. и прф. органам 25 к.
Платеж подавших производится в краевом
регистратуре (Томск, 87, верх),
в 2 час. дня.

89.

Воскресенье, 22 апреля 1923 года.

89.

Открыта подписка на МАЙ месяц
на газете

„Красный Алтай“

по цене:

В черте города Барнаула 28 руб.
Многородным 31 руб.
Парт. и прф. органам 25 руб.

Прием подписки производится в конторе редакции
(Томская, 87, верх) с 9—2 ч. дня.

Госиздат. 588.

К суду над Тихоном.

Покончив с конгреволюцией, одетой в рясу католических квезлов, Верховный Революционный Трибунал вскоре будет рассматривать дело о нашей отечественной „святейшей“ контрреволюции. — Приступил к суду над бывшим патриархом Тихоном.

О преступной деятельности этого „патриарха“ мы уже неоднократно писали. О его погромных против рабочих и крестьян воззваниях, о его „благословенности“ на „подвиги“ вспышки и убийств сотен и тысяч трудящихся Врангеля, Деникина, Колчака и проч.— знают все. Но все-таки вся полнота картины с ясностью и очевидностью буд-

дет развернута лишь в предстоящем суде.

Всякий честный человек, однако, уже и сейчас склонен козирать этого служителя церкви, который, защищая царей, капиталистов и помещиков, призывал все промы земные и небесные на головы рабочих и крестьян, издавая тем самым над основами заповедями того учения, которому якобы служил.

О том, как относятся к Тихону не только трудающиеся, но даже его „товарищи“ профессии“, сдвигаясь получение рабочими письмо от барнаульской группы „Живой церкви“, такое мы и приводим ниже.

Против Тихона.

Письмо в редакцию

За последнее время газеты на своих страницах обводят немало места кратически против канонам и вековечному преданию церкви, и чего надо избежать при представлениях преобразованиях. Патриархство, как признак самодержавия, не терпит. Установление этого Иститута равнило токой деспотизм, что перед ним бледнеет своеистие Синодальных обер-прокуроров.

Патриарх Никон восстановил против себя бояр, и в наше время патриарх Тихон с сомнением подручных ему архиереев монахов восстановил против себя всех верующих и должен по делам получить должное возмездие.

Патриарх Тихон восстановил против себя бояр, и в наше время патриарх Тихон с сомнением подручных ему архиереев монахов восстановил против себя всех верующих и должен по делам получить должное возмездие.

Председатель Администрации Архиепископ Гавриил.

Члены: протоиерей В. Олюров, А. Бухарин.

Член секретарь (подпись).

Сегодня начинается сбор пожертвований с кружками и по подписанным листам в пользу народного просвещения.

Барнаульцы! Спешите оказать Вашу материальную поддержку третьему фронту—народному просвещению.

Ваша помощь—залог будущих успехов трудающих на всех фронтах борьбы за свое лучшее будущее.

ПО СОВЕТСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

Первый украинский трактор.

ХАРЬКОВ, 19. 4. На заводе сельскохозяйственно-го машинного треста выпущен первый украинский трактор. Испытания дали хорошие результаты.

Предложение из страны-дев

Лионским представителем НКВД на Украине по-

Там, где власть капитала

В Норвегии.

Ожидается всеобщая забастовка.

ХРИСТИАНИЯ, 19. Забастовка протекает успешно. Работодателям не уда

В Германии.

Делегация Московского Совета в Берлине.

БЕРЛИН 19. Пребывающая в Берлине делегация Московского Совета была принята сегодня берлинским губернатором Бессом.

Обербургомистр распорядился об организации ряда экскурсий московской делегации и ознакомления ее с городскими предприятиями.

Обзор печати.

Процесс был патриарха Тихона.

Дело это должно было начаться с слушанием больше недели тому назад. Центральной фигурой процесса является Тихон, в марте гражданин Белавин. По словам «Известий ВЦИК», «обвинение, предъявленное к нему, совпадает со ст. ст. 59, 69 и 119 Уголовного Кодекса, трактующих отношения с иностранными государствами, контрреволюционную работу, направленную на ниспровержение Советского строя, сопротивление диктатуру власти и исполь- зование религиозных верований и предрасудков для со- здания в массах оппозиционного и мятежного настроения».

Все деятельность «патриарха всей Руси» с момента его избрания была направлена на борьбу с Советским строем.

«Тихон стал в определенную оппозицию делу помо- лодежи голодящем Поволжья и Юго-Востока. На декрет Сов. вла-

сти о изъятии ценностей Тихон ответил возвещанием, в ко- тором называл дело изъятия ценностей коммунизмом и приглашал верующих бороться против него.

Судебным следствием по делам о сопротивлении изъятию ценностей было установлено, что единственной причиной кровавых эксцессов имевших место в целом ряде городов, было послание Тихона, и поэтому вся вина за это падает на него».

Кроме Тихона на скамье подсудимых находятся московский и коломенский интраполит Никанд, бывший управляющий делами синода Гурьев и новгородский епископ Арсений. Процесс будет слушаться в Москве, в колонном зале Дома Советов. Защищать Тихона согласился петроградский юрист Бобринец-Пушкин.

Самый старый марксист.

В приюте для инвалидов, в Смоленской губернии, проводят последние дни своей жизни совершенно слепой ветеран русского марксизма, Павел Николаевич Скворцов. Любопытные сведения о жизни Скворцова сообщает «Правда»:

«Он стал марксистом еще в середине 80-х годов. Самоучка, мелкий служащий, он дошел до русского марксизма самосто- ятельно, читая и изучая Маркса в подлиннике, для чего он с большими затруднениями изучил немецкий язык. По сло- вам Горького, Скворцов не читал никаких других книг, кроме «Капитала». Он был по- истине человек „не от мира сего“. Аскет, он заму и лето ходил в легком пальто и худых башмаках, жил впроголодь и при этом еще заботился о сокращении потребностей».

В конце 80-х и начале 90-х годов Скворцов начал выступать со статьями по вопросам русского хозяйства с точки зрения строго выдержанного марксистского метода.

Его работы по исследова-нию русского крестьянского хозяйства стали появляться в «Юридическом Вестнике», а в

1915 году он ослеп и жил на лебяжьем пособии от смоленского земства. В 1918 году он был помещен в приют для престарелых, где и жил, позабытый всеми, в очень тяжелой обстановке».

Теперь старый ветеран русского марксизма перебрался в Москву, где помещен в доме отдыха для ветеранов революции. Этот отдых им давно заслужен.

Смерть Мартова

Получено известие, что в Брянске умер лидер меньшевиков Мартов (Цедербаум).

По этому поводу «Правда» дает характеристику покойного в кратких и метких выражениях.

Будучи лично глубоко искренним человеком субъективно убежденным в правоте своей позиции и, следовательно, нашим членом противника, Л. Мартов играл в нашей революции обективно вреднейшую роль. Вся расхабанность,

шатания, беспричинность, практическая беспомощность и контрреволюционность нашей медленно-интеллигентской буржуазии нашли в Мартове свое наиболее полное выражение. Именно поэтому этот талантливый человек оказался по ту сторону баррикад, а затем и вовсе не у дел. В этом смысле Мартов был поистине трагической фигурой: он умер вместе с меньшевизмом, в полном одиночестве, как раз тогда, когда пролетариат проламывает ворота в социалистическое будущее человечества».

М. Г.

Месячник просвещения.

Рабочая помощь народному просвещению.

По одному проценту в течение 9 месяцев.

18 апреля рабочими Государственного маслобойного завода в пользу народного просвещения поставлено отчисление с апреля месяца до конца 1923 года по одному проценту из месячного жалования.

Пимокаты—просвещению.

Общим собранием рабочих пимокатного завода № 1 имени тов. Грибова после доклада о месячнике просвещения решено отчислять из месячного жалования с лиц, получающих до 8 разряда—по 3 рубли, с 8 по 10—5 рублей и свыше 10-го по—7 рублей.

Один процент в течение 4 месяцев.

17 апреля общим собранием рабочих Центральной Электрической станции решено отчислять один процент в течение четырех месяцев в пользу народного просвещения.

Пять процентов.

Общим собранием Барнаульских грузчиков 17 апреля в пользу месячника просвещения постановлено отчислять 5 процентов из апрельского жалования.

Трудящиеся—народные заседатели

Старый, до революционный суд служил интересам буржуазии и являлся орудием угнетения трудящихся.

Законы буржуазного государства были приводимы к классовым интересам буржуазного общества и охраняли институт «священной» частной собственности.

Юристы, кость от кости буржуазии, толковали эти законы, согласно желанию их хозяев-капиталистов, и нисколько не видели в глаза своим красноречием и видимой «беспринципностью».

«Неприменимое» буржуазного суда выражалось в ведении института так называемых присяжных заседателей.

Эти присяжные заседатели обычно специально подбирались из лиц имеющих крупный имущественный ценз, купцов, лавочников и т. п. вулгаров, цеплявшихся за частную собственность и искусственно стоявших на охране интересов капитала.

В правосудии буржуазии трудящимся ничего было не иметь спасительности, так как интересы этих обрагал дилемма от интересов трудящихся масс.

Рабочие России в октябре 1917 г. разбили наряду с буржуазной государственностью и основы старого суда, покончили с 16 томах свода законов Российской Империи, и создали свой суд, руководствуясь при разборе дел социалистическим правосудием и революционной совместностью.

Охрана революционного порядка попала в крепкие крестьянские руки рабочих и крестьянских масс.

О. Таханов.

В результате империалистической и гражданской войны и голода— $1\frac{1}{2}$ миллиона детей голодают и надлежит помочь. Все на борьбу с детской беспризорностью, все на помощь голодющим детям.

ПОСЕВНАЯ КАМПАНИЯ.

Вести с мест.

Неуспевшие использовать санный путь для подвозки семени ссуды должны спешить заключать договора и доставлять себе ссуду на телегах. До посева осталось недалеко.

В то время, когда государство и губернские органы делают все возможное к тому, чтобы дать сельскому хозяйству поступательное движение, увеличить площадь посевов, снабдить население семенами, в отдельных волостях само крестьянство вместе с волостными полкомами же освободило всей важности предпринятых мер, направляемых в интересах санитарии и земледелия. Ильинский волостной комитет вместо того, что бы организовать крестьян для получения и доставки семян, занимается рассуждениями об испортившейся дороге. Ему не удается поставить дело так, как разъясняли рабочим: выбранный вол-

уполномоченный был послан к агенту ГЗУ без всяких документов на право заключения договоров на получение семян и, естественно, договора подписанные не были. Много того, не требование рабочим уполномоченному высылать необходимое количество и дважды в тарой, Ильинский волостной комитет на предприяя никаких мер, чтобы изучить крестьян доставить подводы—для переброски семян.

Оказывается в Ильинской волости думают, что если семена заморожены, то их можно получать у себя дома.

Нет, Ильинцы, в 1923 году крестьянство должно помочь труды в деле восстановления сельского хозяйства наравне с

государством. Государство должно семена, а крестьяне своими силами и средствами перебросить их до своих амбаров. И если вы не успели получить семена на санях, на-то в вицем распоряжении остается достаточно еще времени до начала посева для получения семян из телегах. Заведите об этом райуполномоченному ГЗУ и семена будут отгружены за вас. Если же у вас есть свои семена или если вы отказываетесь послать подводы старой за получением семян от рабочим уполномоченного, то экипаженный на вашу волость санитарный материк будет раздан других волостей, которые не в пример вам сознательно отказались и делу.

Посмотрите на Павловскую, Сибирскую, Ключевскую, Дудинскую и целый ряд других волостей. То, что им было заражено, они получили и получат, они тут же просят еще отпустить им семена. Губисполком, разрешение заявки учло и дополнительно предназначено к отпуску Сибирской волости 3.000 пудов пшеницы, Павловской 3.400 пудов, Ключевской

3.000 пудов, Дудинской 2.500 пудов и т. д.

Подтянитесь, Ильинцы. Весьте разгильдяйство.

Калмыцкий и І й Барнаульский Волисполкомы! Неберите примера с Ильинцами. Помните, что государство сделано все возможное, чтобы дать земледелию семена, но и сами крестьяне трудовики должны прийти на помощь в той мере и тем, чем могут, а именно переброской семянами на своих подводах и в своей га-

ре. Средне-краснодарцы! Вам не верю ристоложили, что с весны по 40 проц. за пользование ссудой. Со всеми, кто получает семенную ссуду в 1923 г., берется 10 проц. из самой выдачи ссуды и 15 проц. осенью, когда будет возвращаться ссуда, а всего, стало быть, только 25 проц. а не 40 проц., как это вам сказали.

С всеми сомнениями, какие возникнут у вас по вопросу о получении семенной ссуды, обращайтесь к рабочим уполномоченному, к рабочеструктуре ГЗУ, к агроному, пиртсму. Там вам разъяснят подробно.

Воздушное пространство Советской Республики—открыто для нападения врага—нам нужен мощный Красный Воздушный флот.

Партийная жизнь.

Политпросветработа в жел.-дор. районе.

Клубы. В Барнаульском же районе деревенском районе имеется 2 и 1/2 «Пролетарский» и «Союз тов. Запольцева».

Собственно клубы, как такие, нет, а имеются два помещения под клубы и те даются и соответствующем состоянием.

Клуб Запольцева—физкульт; в этом клубе когда-то существовало управление, от которого теперь осталось только два членов.

Помещение его темное и не уютное.

Как-как работает драматический кружок, ставящий пьесы и спектакли способом два-три спектакля в месяц.

Мастком предпринимает первые восстановления клуба и к институту по агитационным кампаниям библиотеки нового учреждения по агитации, а искусству чувствуется оторванность их от других видов полит-просвета, работы.

Школы. Школы Железнодорожного района обучают как детей железнодорожников, так и детей прочих граждан.

Кремль школы первой ступени, имеется профессиональная школа участников и в стадии организации для школы инвалидов по грамотности.

При каждой школе имеется школьный совет, на заседаниях которого присутствуют представители месткома и РККА.

Занятия ведутся по разработанному учебному плану и соответствующими программами.

Продолжаются отчимования о своей работе на заседаниях школярского совета, и также разбирают вопросы педагогического характера.

Школьный совет проводит участие в кампании мартирских празднеств, путем устройств ярмарок и докладов.

Мастком принимает участия в руководстве работой и оказывает материальную помощь клубу.

Другой работы, кроме драм. постановок, никакой не ведется.

Библиотеки. Библиотеки в районах: при станции и в Главных мастерских.

Библиотека при главных мастерских имеет 2111 экземпляров, в которых преобладает библиографика и брошюры.

Постоянных читателей 523.

работали план внешней работы и выделены средства временно для этой работы.

Четвертая Советская школа в этом сношении учила конного вперед, знает кружок общества женщин, ученики занимаются химии, рисованием и другими практическими работами, ново-

заняты спектакли.

Общее состояние школы района удовлетворительно.

Надо надеяться, что общими усилиями «политпросветработа в этом пролетарском районе будет налажена и будет устраниены проблемы в работе.

Жизнь Красной Армии.

Из жизни Штаба 10-го Армейского Корпуса.

* * * * * Бывших на Ленских приисках.

Политсул собрал кассу красноармейцев, присутствовал и рабочие Барнаула.

Суд проведен с большим помехом.

Обвинительный акт, приговор, постановление суда о расстреле главных виновников Ленских расстрелов—был, жандармского офицера Трапецко и управляющего приисками Телинга произвели сильное впечатление на всех присутствующих красноармейцев и рабочих и вызвали единодушное одобрение.

Штаб Корпуса готовится к очередной задаче—«празднику 1-го Мая» и проведению «недели помощи детям», созданы комиссии по обследованию детдомов, находящихся на живании Штаба и его частей, с целью улучшения их быта и поднятия просветительской работы; клуб Штаба и сотрудники примут самое горячее участие в проведении намечаемых кампаний.

Полиграфотип,

17 апреля, в годовщину Ленских событий, Ком и Политпросветом Штаба Корпуса в клубе Штаба имени «Волокарского» был состоял Политический суд над виновниками расстрела ра-

ПО БАРНАУЛУ.

В Губисполкоме.

Страхование посевов от града в 1923 г. Приставай обязательное страхование посевов от градобиты с правильной стороны вполне правильны, но кризис во времени неизменно вносит политическое состояния губернатора и губернатора. Предупреждение варуто земельства и макомощность индивидуальных крестьянских посевов.

Театр и искусство.

Кабарэ—Черный Мефистофель».

(Государств.). Еще "вращалась" кабарэ. Но это, как и предисловие не мало того буквы остроумия, живой выдумки, импровизации, которые делают кабарэ очень интересным. Местами в некоторых номерах кабарэ прозаизвивали искорки сатиры, но они, величина, не сварли ярким светом злободневность "живой жизни" и не освещали изображаемых актерами типов. В программе кабарэ не было единства здания, разнообразия содержания.

Самое остроумное, что со временем передали, это чисто фольклор "Черный мефистофель" Иль-Ича (известный в "Красном Алтые"). Позже чисто фольклор, но рецензии автора, критика, но установившему в театре трафарет, честопамятному бенефису статуэтки "Черный.

Почтовый ящик.

Здесь. Презирающему. Вам этихи: "Пасхи в Барнауле", в целом слабоваты, хотя в них изоменение есть остроумные строки.

Не идут. Коллективный ответ авторам—поэтам. В Редакции прославлено значительное количество рефлексийных фольклоров. Было бы искательское получить изразу.

Журнал "Агентство Господарства" Редактор С. Григорьев

Объявление.

Продается тележка полусредней сорни, двухколесная, умывальник из мраморного ул. Анатолия, 139. 566

За отездом срочно продается разные вещи домашней обстановки и НОТЫ в большем количестве. Сузунская, 110, верх, кв. Васильева. 589

В виду приближения весеннего и летнего периода, когда по страховой статистике наблюдаются частные пожары, Губернатор обращает особое внимание и дает знать всем заинтересованным государственным, кооперативам, объединениям артелей, товариществам, Комунальному Отделу и частным лицам, что вследствие падения курса рубля, риски остаются обеспеченные в весьма малых суммах, что незамедлительно отравляется при страховом случае в момент уплаты за имущество быть пожары.

Поэтому предлагается всем заинтересованным страхователям в течение пятнадцати дней со дня публикации настоящего объявления, немедленно предъявить заявки в Губернаторах (Пушкинскую, 54) к перестрахованию таких имуществ до действительной стоимости имущества с правом перевода страхований в золотом исчислении или в червонцах.

591

Алтубстраж.

Автобилей № 90

Нр. № 705

Редакция

Алтубстраж доводит до сведения граждан города Барнаула, что опиценивание производится бесплатно в следующих местах города Барнаула.

1) На оспепрививательном пункте—Бийская, № 26, с 12 ч. до 8-х часов ежедневно, кроме праздников.

2) В Амбулатории № 1-я, уг. 1-го Прудского и 4-й Алтайской.

3) В Амбулатории № 2—Бийская, 214.

4) В Амбулатории № 3—под Гайденом.

5) В Амбулатории № 4—Троицкий проспект, № 50.

6) В Амбулатории № 5—Бийская, 118.

7) При Губернской Лаборатории—1-я Алтайская, № 132, с 10 ч. до 12 ч. час.

8) В Амбулатории при Губернской больнице (около Думской рощи), с 9 до 11 часов, по вторникам, четвергам и пятницам.

Зав. Запрудским Голько.

Зав. Санэпидом Ногов.

Всех Амбулаторий
принимаются
с 10 ч. до 12 ч. час.
ежедневно кроме праздников.

С 16го сего апреля открыто Барнаульское Агентство Сиб. Государств. ПАРОХОДСТВА в бывшем помещении Транспортвода по 2-й Луговой улице, дом № 4.

С открытием агентства будут установлены спрямления пассажирских пароходов на плесе Барнаул—Бийск: «КИРГИЗ» и «ЖОРС», на плесе Барнаул—Томск: «КАРЛ ЛИБКНЕХТ», «БОГАТАРЬ», «Н. ТИХОНОВ», «ВОТКИНСКИЙ ЗАВОД» и «БАРНАУЛ».

СПРАВЛЕНИЯ ЧЕРЕЗ ДЕНЬ

вперед до изменения.

Принимаются грузы к перевозке водным путем бассейна реки ОБИ.

Телеграфный адрес: „ГОСПАРХОДСТВО“

Агент Дубенецкий. 578.

От Алтайского Губернского Управления Социального Страхования.

В газетах появлялись хроникальные заметки и постановления Совнархоза, вони с 1 марта устанавливаются новый тариф взносов на социальное страхование лиц, занятых наинальным трудом.

Вследствие вышеизложенного Алтайское Губернское Управление Социального Страхования настоящим предупреждает всех птицеловов, что вопрос о понижении страховых взносов должен быть еще рассмотрен в близкую ЕЦИК, а посему вправе до разубывания постановления официальным порядком за соответствующими подчиненными взносы на социальное страхование необходимо производить в прежнем установленном размере и в определенные назначенные для производства взносов сроки.

Приблизительно при проекции сроков взноса на указанные выше хроникальные заметки Губернское Управление Социального Страхования во внимание принимаются не буквы и цифровые в прошорке и исплате будут привлекаться к законной ответственности на основании статьи 133 Уголовного Кодекса.

Начгубудправления Соц. Страх. Филиппов

Секретарь Карабин.

Губернатор в помещении по Пушкинской улице, № 32, из 27/IV в 12 ч. для назначает ПИСЬМЕННЫЕ ТОРГИ на сдачу подрядов по заготовке соломы, рапчного лука и соленой капусты.

Об усещниках спрашиваться в часы занятий в кинцелии Губпродмага.

Заявления в закрытых конвертах желающих участвовать на торги подавать в день торгов.

Состритель Губпродмага ЕРМИЛОВ.

Бр. Восеник ИВАНОВ.

593

Алтайский Губернский Совет Народного Хозяйства СИМ ОБЪЯВЛЯЕТ

что Банкотделом при Г. С. Н. Х. в воскресенье, 22 сего апреля, в 10 часов утра, со складов по улице Республики (б. Петропавловской, в д. № 33, б. посудный магазин Морозова во дворе), будут производиться

ПУБЛИЧНЫЕ УСТНЫЕ ТОРГИ на продажу разной китерской и хозяйственной обстановки как то: столов, стульев, табурет, шкафов и проч. разной деревянной ломи, верстаков, колодок пимых, сандальных, разного инвентаря саножной и широких мастерских, ходков, пуртов, колес окованых и не окованых разных частей деревянных и железных колесных экипажей, капусторезом, бочек, кожаных срезах, старых седел, железные подижи, ломы, железо и проч.

Продаваемое имущество можно осматривать 21 сего апреля и в день торгов с 9 час. утра.

Предлагается Губсовнархоза Тархова.

Управляющий Отделением

Баниогдема Власов.

567.

1-я Алтайская Торгово-Промышленная АРТЕЛЬ (ул. Льва Толстого, № 19)

ИЗВЕЩАЕТ, что вновь получена

МАНУФАКТУРА

как то: ситец, бумажные и шерстяные ткани, сатин и проч.

ЦЕНЫ ДЕШЕВЫЕ.

ПРАВЛЕНИЕ. 568!

Барнаульская Заготконтора из 25 апреля с. г. в 12 ч. для назначает вторичные ТОРГИ на сдачу по договору гужевой перевозки всех грузов Губпродмага в Барнаул и его окрестностях. Желающие торговать подают заявление с подтверждением своих условий. К заявлению должна быть приложена квитанция во взносе в кассу Заготконтора залог в сумме 10.000 руб. денежными вып. 1923 года.

С концессией можно знакомиться ежедневно, в часы работы, в Техническом Отделе Заготконторы (ул. Бороденко, № 88).

Зам. Заготконторы БАЛЕЕВСКИЙ.

Завтраков МАРКОВ.

Секретарь конторы АЛЕКСАНДРОВ.

562.

ГРЕЧНЕВАЯ КРУПА

АЛТГУБМЕЛЬПРОДА:

КАЧЕСТВОМ ВНЕ КОНКУРЕНЦИИ,

различная продажа во всех магазинах „ЕПО“ и „ВКО“, также имеется в продаже:

КРУПЧАТКА различных сортов, СЕЯНКА

ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА.

581.

ОПТОМ И В РОЗНИЦУ

на ходильника

ПРОДАЕТСЯ СОЛЕННОЕ СКОТСКОЕ МЯСО

по цене 20—30 рублей сущ.

Управляющий Проводка.

580.

Барнаульская Заготконтора из 25 апреля с. г. в 12 ч. для назначает вторичные ТОРГИ на сдачу по договору гужевой перевозки всех грузов Губпродмага в Барнаул и его окрестностях. Желающие торговать подают заявление с подтверждением своих условий. К заявлению должна быть приложена квитанция во взносе в кассу Заготконтора залог в сумме 10.000 руб. денежными вып. 1923 года.

С концессией можно знакомиться ежедневно, в часы работы, в Техническом Отделе Заготконторы (ул. Бороденко, № 88).

Зам. Заготконторы БАЛЕЕВСКИЙ.

Завтраков МАРКОВ.

Секретарь конторы АЛЕКСАНДРОВ.

562.